Al Comune di San Daniele del Friuli

tramite invio all'indirizzo pec: comune.sandanieledelfriuli@certgov.fvg.it

Oggetto: Richiesta di partecipazione al progetto Borse di Lavoro Giovani 2021.	
La/II sottoscritta/o	
nata/o a il	
residente a San Daniele del Friuli – fr Via n	
c.f. n	
Tel. casa n Cell	
dato obbligatorio per ricevere le comunicazioni:	
e-mail	
studente presso l'Istituto:	
di,	
CHIEDE	
di partecipare all'iniziativa Borse Lavoro Giovani 2021 organizzata dal Comune di San Daniele del Fr manifestando la propria seguente preferenza (mettere la crocetta a fianco del periodo prescelto):	iuli,
☐ 4 settimane (da lunedì 05 a venerdì 30 luglio)	
☐ 4 settimane (da lunedì 02 a venerdì 27 agosto)	
San Daniele del Friuli,	
firma del richiedente	
Ai sensi del D.Lgs. 196/2000 – Codice in materia di protezione dei dati personali e Regolamento/UE/2016/67 sottoscritto autorizza il Comune di San Daniele del Friuli al trattamento dei dati personali.	9, il
San Daniel del Friuli, firma del richiedente	

N.B. ALLEGARE COPIA DELLA CARTA D'IDENTITA'